



ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 22/2018

OBJETO: Aquisição de equipamento de PCR em tempo real para o Programa de Mestrado em Agronomia do Campus de Bandeirantes, Convênio 844101/2017.

Visando a ampliação da competição no Pregão Eletrônico 22/2018, fica publicada a seguinte errata ao Edital, referente à especificação mínima do equipamento.

No Anexo 01, Descrição do Objeto:

Fica suprimido o texto: “possibilita realizar no mínimo 3 ensaios diferentes ao mesmo tempo com gradientes de temperatura distintos”, e

Onde se lê: “conectividade Cloud, USB e/ou WiFi, possibilitando o acesso ao equipamento independente do computador”

Leia-se: “acesso aos dados via computador acoplado ou possuir conectividade Cloud, USB e/ou WiFi tornando o acesso ao equipamento independente do computador.

Permanecem inalterados os demais termos e condições do Edital.

Jacarezinho, 19 de setembro de 2018.

Eduardo Rodrigues Andrade
Pregoeiro